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Шановний пане Андрію!  
 

Державна архівна служба України в межах компетенції розглянула Ваше 
звернення, що надійшло на адресу Укрдержархіву (вх. № В-1288  

від 22.11.2022), та повідомляє.  
Укрдержархів згідно з Положенням про нього, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 870 (далі – Положення), є 
центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у 
сфері архівної справи, діловодства та створення і функціонування державної 
системи страхового фонду документації. Відповідно до цього Положення, 
Укрдержархів не зберігає будь-які архівні документи, у тому числі ті, що 
можуть містити запитувану інформацію, та не видає архівні довідки (копії, 
витяги).  

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України  
від 28 жовтня 2021 року № 1127, Міністерству юстиції та Державній архівній 
службі забезпечити прийняття Центральним державним архівом вищих органів 
влади та управління від апарату Державної фіскальної служби, а обласним, 
Київській міській державним адміністраціям забезпечити прийняття 
державними архівами областей, м. Києва від відповідних головних управлінь 
областей, м. Києва та Офісу великих платників податків Державної фіскальної 
служби в упорядкованому стані архівних справ, внесених до Національного 
архівного фонду, документів з кадрових питань (особового складу), документів 
з основної діяльності, які не завершені в діловодстві та/або строки тимчасового 
зберігання яких не закінчилися, у тому числі документів, що містять 
інформацію з обмеженим доступом.  

На підставі наведеного та, оскільки Державний архів Одеської області 
(далі – архів) листом від 18.11.2022 № 1448/22/01-23/2-22/3-13-22 

поінформував, що документи, які Вас цікавлять, на зберігання до архіву не 
надходили (лист-відповідь архіву додається), рекомендуємо для вирішення 
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питання по суті звернутися до Головного управління Державної податкової 
служби України (ДПС) в Одеській області за адресою: вул. Семінарська, 5,  
м. Одеса, 65044 (ел. пошта: od.official@tax.gov.ua) (Головне управління ДФС в 
Одеській області в стадії припинення). 
 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 
 

 

 

З повагою 

В.о. Голови             Тетяна ЄМЕЛЬЯНОВА 
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